

## Спартак победил всех

В начале февраля в Новороссийске прошли Всероссийские соревнования по самбо среди юношей 2006–2007 гг. рождения «Память высадки морского десанта 18-й армии на Малую Землю 3 февраля 1943 года». В турнире приняли участие сильнейшие спортсмены данной возрастной группы – на кону были путевки на первенство России, которые получали спортсмены, занявшие первые и вторые места.

В составе сборной Краснодарского края в данном турнире приняли участие 14 атлетов спортивного клуба «Дельфин». Спартак Асланян не оставил ни единого шанса своим соперникам. Выиграв в семи схватках, он сумел взойти на высшую ступень пьедестала и стать



обладателем путевки на первенство России.

В шаге от медали остановился Тигран Авенян и занял 5-6 место.

Стоить отметить выступления Николая Шаповалова и Дмитрия Ситникова, успешно прошедших четыре круга соревнований.

## Отобрались на первенства России

В феврале Армавир принимал первенство Южного федерального округа среди юношей и девушек до 15 лет (2006–2007 годов рождения) по дзюдо. Соревнования проводились как личное первенство и являлись отборочными на Всероссийские соревнования в Самаре и командные соревнования КАТА-групп, которые, в свою очередь, были отборочными для формирования сборных команд ЮФО на первенство России.



В основном составе сборной Краснодарского края выступали две воспитанницы спортивного клуба «Дельфин» – Эльмира Аскерова и Елизавета Матвеева. Еще одна воспитанница клуба, Альбина Шульга, выступала в составе второй сборной края.

Соревнования по КАТА-групп отличаются от соревнований по олимпийскому дзюдо. Помимо турнира по дзюдо, спортсмены демонстрируют технику КАТА на соответствующую ученическую степень. Воспитанницы «Дельфина» к турниру по дзюдо подходили, имея в активе второе место по данной дисциплине.

Не оставив ни единого шанса соперникам, первая сборная девушек одержала безоговорочную победу, в финале обыграв соперниц из Волгограда. Вторая сборная Краснодарского края в итоге выступлений заняла четвертое место.

Все девушки из клуба «Дельфин» прошли отбор для участия в первенстве России, которое будет проходить в Новороссийске в марте этого года.

В рамках турнира ЮФО проводилось и личное первенство. В весовой категории до 50 кг успешно выступил Спартак Асланян, занявший второе место. В апреле этого года Спартаку предстоит участие во Всероссийских соревнованиях в Самаре. Неплохо боролся Дмитрий Ситников, выигравший в трех поединках, но проигравший в борьбе за выход в тройку и занявший седьмое–восьмое место.

Четыре путевки на первенства России, которые завоевали воспитанники «Дельфина» – наивысший балл в оценке работы тренерского состава клуба!



## Новороссийские старты

С 22 по 23 февраля в Новороссийске проходили краевые соревнования по дзюдо среди юношей и девушек 2005-2007 гг. рождения. В турнире приняли участие спортсмены ООО «ДЮСШ-ДЗЮДО» спортивного клуба «Дельфин».

Лучшими среди спортсменов клуба на этих соревнованиях стали Альбина Шульга, Эльмира Аскерова, Елизавета Матвеева и Николай Шаповалов, занявшие первые места в своих весовых категориях. Второе место занял Данила Атарщиков.

Обладателями бронзовых медалей стали Олег Соляник и Саргис Григорян. В шаге от медали остановились Армен Саргсян, Матфий Аполовников и Семен Гагась.



## На татами в Темрюке

23 февраля в Темрюке проходил открытый городской турнир по дзюдо среди юношей и девушек 2009-2011 гг. рождения. В соревнованиях приняли участие свыше 200 дзюдоистов из Темрюка, Тамани и Анапы – в том числе свои силы пробовали и младшие воспитанники спортивного клуба «Дельфин».

Итог выступления спортсменов клуба – 16 медалей различного достоинства. Это результат кропотливой работы тренеров на протяжении чуть более трех лет. И вот спустя время нелегкий тренерский труд начал приносить свои плоды...

Для многих юных спортсменов этот турнир стал первым соревнованием. Им важно было не столько демонстрировать различные приемы, сколько показать свой характер, суметь собраться в нужный момент, а самое главное – не испугаться!

Среди мальчиков первые места заняли Асанов Эмир (23 кг), Асатрян Арсен (26 кг), Колода Ярослав (38 кг), Попов Александр (42 кг). Вторые места у Шаповалова Ильи (23 кг) и Шутова Максима (32 кг). «Бронзовые» призёры: Гусев Кирилл (26 кг), Латынкин Степан (29 кг), Попов Герман (29 кг), Мигачев Акис (32 кг), Ледовской Владислав (35 кг), Виноградов Артем (42 кг), Хоролец Владимир (46 кг).

У девочек первое место заняла Гусева Полина (23 кг), второе – Шевченко Валерия (40 кг) и третье место – у Фирсовской Анастасии (48 кг).

Победители и призеры тренируются под руководством наставников Аскерова Расима Насибовича, Тенишева Рената Фаритовича, Аскерова Руслана Расимовича и Колоды Павла Павловича.

